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VERBALE N. 129 del 13.07.2020  Approvato in data 13.07.2020 
 
 
ORDINE DEL GIORNO: n° 122 del 29.06.2020 
ORARIO DI CONVOCAZIONE: 09.00 Prima convocazione - 10:00 Seconda convocazione 
 
CONSIGLIERI PRESENTI Presente 

Assente 
ORA 

ENTRAT
A 

ORA 
USCIT

A 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA  

Russo Girolamo P 10.14 11.48     
Argiroffi Giulia P 10.14 11.48     

Caronia  Marianna A ----- -----     

Ferrara Fabrizio P 10.14 11.48     

Gentile Milena  P 10.16 11.11     

Melluso Fausto  P 10.14 1055     

Tantillo Giulio P 10.14 10.54     
 

 VERBALE  
 

Il Presidente Russo apre la seduta in modalità telematica alle ore 10.14 in             
seconda convocazione con la presenza dei Consiglieri Argiroffi, Ferrara, Melluso          
e Tantillo 
La registrazione della seduta, che costituisce parte integrante del verbale, sarà           
visionabile al seguente link:    
https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=2 
 
Argomenti da trattare: 

1. Incontro con Associazioni su PUMS; 
2. Comunicazioni del Presidente; 
3. Varie ed eventuali; 
4. Lettura e approvazione del verbale della seduta. 

 
Il Presidente Russo da la parola al Consigliere Tantillo 
Il Consigliere Tantillo dà lettura di una nota del Ragioniere Generale sul tema forno              
crematorio del 05 marzo 2020, trovata in data odierna sul tavolo del suo ufficio al               
Palazzo delle Aquile, inviata a tutti i Consiglieri. 
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Si apre un dibattito in merito  
La Consigliera Argiroffi comunica di avere trasmesso una nota inerente il           
commissariamento della cittadella della Polizia e invita i colleghi a leggerla  
Il Consigliere Tantillo ritiene di proporre un incontro con il Provveditore delle            
OO.PP. e se ne prende carico 
Il Presidente Russo per quanto attiene la nota del Dott. Basile ritiene di convocare              
gli Assessori D’agostino e Prestigiacomo con i relativi uffici per chiarimenti subito            
dopo il festino. 
Il Presidente Russo pone in votazione la proposta di delibera avente per            
oggetto:"Richiesta parere con motivi di urgenza", inerente la proposta di          
deliberazione di Consiglio Comunale con oggetto:“Attuazione Art. 181 D.L. n.          
39/2020 – Art.11 L.R. n. 9/2020 -Modifica/integrazione, in via sperimentale, delle           
aree pedonali già individuate dal PGTU” – AREG 651876/2020 - 
La Consigliera Argiroffi dichiara che si asterrà dal voto esprimendone le           
motivazioni 
Il Consigliere Tantillo si astiene spiegando le motivazioni  
Il Consigliere Melluso pur condividendo le motivazioni espresse dalla collega          
Argiroffi conferma il suo voto favorevole e ritiene necessario che il Consiglio si attivi              
in tempi brevi per l’adozione di tale provvedimento  
La Consigliera Gentile vota favorevole sottolineando che la stessa condivide lo           
spirito dell’atto essendone  proponente 
Il Consigliere Ferrara dichiara di  astenersi dal voto 
Il Presidente Russo ritiene che tale atto risulta mancante del tema delle periferie che              
devono essere più attenzionate ed evidenzia la mancanza dei parcheggi e dichiara di             
astenersi dal parere  
Il Presidente Russo da l’esito della votazione: parere contrario con l’astensione dei            
Consiglieri Russo, Argiroffi, Ferrara, Tantillo. 
Il Presidente Russo dà il benvenuto all’Ing. Roberto Di Maria dell’Associazione           
Palermo in Progress  e lo invita a relazionare in merito all’argomento in questione 
L’Ing. Di Maria dichiara di essere esperto di trasporti si presenta come libero             
professionista che gestisce un blog e riferisce di avere portato avanti delle            
osservazioni a tale piano 
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La Consigliera Argiroffi riferisce che la motivazione della seduta è quella di            
ascoltare anche suggerimenti esterni in merito al tema 
L’Ing. Di Maria prosegue l’esposizione dettagliata sull’argomento e si rende          
disponibile a dare un contributo tecnico.  
Il Presidente Russo dà la parola all’Ing Fabio Davì 
L’Ing. Fabio Davi’ riferisce che rappresenta l’Associazione Per Palermo la quale si            
occupa principalmente del tema della mobilità esponendo quanto finora espletato          
dalla stessa. Continua la relazione ponendo in evidenza le varie criticità e perplessità             
riscontrate. Si rende disponibile a dare un contributo alla commissione 
Il Presidente Russo ringrazia gli intervenuti per aver dato il loro prezioso contributo             
alla Commissione e si augura di poterli rincontrare per ulteriori chiarimenti e            
delucidazioni e riferisce che per il giorno 17 p.v. la Commissione attiverà un tavolo              
tecnico con l’università e chiede  la partecipazione alle Associazioni presenti. 
Il Presidente Russo chiede al Segretario di dare lettura del verbale della seduta             
odierna che viene posto  in votazione per appello nominale. 
Il presente verbale N. 129 del 13.07.2020  viene approvato all’unanimità dei presenti. 
Alle ore  11.48  il Presidente dichiara chiusa la seduta. 
Letto, approvato e sottoscritto. 

  LA SEGRETARIA  Il Presidente 

 Anna Caronia  Girolamo Russo 
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